

中国物流与采购联合会5日发 布数据显示,5月份中国大宗商品指 数(CBMI)为**101.3%**,较上月回 升1.6个百分点,行业景气度回升, 市场运行预期向好。 (中新财经)

最高人民法院5日发布报告显示,2021年全国法院环境资源审判工作迈上新台阶,共受理环境资源一审案件 **297492** 件,审结265341件,同比分别上升8.99%、4.76%。

83岁日本男子 不间断航行横穿太平洋

83岁日本男子崛江谦一4日结束独自不间断航行横穿太平洋之旅。据媒体报道,他是完成这一壮举的最年长者。

据日本共同社报道,崛江今年3月27日驾船从美国加利福尼亚州旧金山一个港口启航,6月4日凌晨抵达日本西部兵库县西宫市一个码头,全程8500公里独自航海,沿途从未停靠。

崛江此行驾驶一艘6米长、1吨 重的船横穿太平洋,全程依靠卫星 电话与陆上后援团队联系。这艘船 装有太阳能电池板,满足船上生活 用电需求。崛江在博客中记录,抵 达终点前遭遇强力海流,连续3天 逆流航行。

抵达终点后,崛江说,非常高兴 能够回家。他鼓励人们定下目标并 付诸行动、实现梦想。他说会继续 挑战自己,直到100岁。

崛江曾于 1962 年从日本独自 航行前往旧金山,成为完成这一壮 举的第一人,当年他才23岁。

他还曾在上世纪70年代早期 独自驾船不间断航行环游世界。

美国费城发生枪击案 致3死11伤

美国东部宾夕法尼亚州费城市 4日深夜发生严重枪击事件,至少 14人被子弹击中,其中3人死亡。

美国广播公司旗下一家电视台 援引警方消息报道,警察巡逻时听 见街头枪声大作,赶到现场后发现 枪手向一群人开枪。

警方目前没有抓住嫌疑人。

警方在现场发现"无数"弹壳和两支枪,其中一支枪装有加长弹匣。死者分别是2名男子和一名女子,都身中多弹。

上月24日,一名枪手在得克萨斯州南部尤瓦尔迪市罗布小学行凶,至少19名儿童和2名教师遇难。这是美国继2012年康涅狄格州纽敦镇桑迪胡克小学20名学生和6名教职人员遇害后最严重的校园枪击事件。

罗布小学惨案又一次在美国引发严格管控枪支的呼声,总统约瑟夫·拜登也在全国讲话中呼吁实施新的控枪措施,但他没有提及任何具体行动或进行立法。

全国高校学生离校返乡疫情防控工作部署来了

为做好全国高校学生离校返 乡疫情防控工作,国务院应对新 型冠状病毒肺炎疫情联防联控机 制综合组日前对各地提出明确要 求

有疫情的地区,高校内如果没有疫情,实施7天以上封闭管理结束后,学生可持48小时内核酸检测阴性证明和高校开具的相关证明离校返乡,实施"点对点"闭环返乡。满足以上条件的高校学生,不再集中隔离,到家后实施7天健康监测,如有异常,应及时报告当地社区和疫情防控部门。各

地要将学生离校返乡疫情防控政策逐级传达、逐级落实,不得层层加码。此前已返乡的高校学生,各地可按照"一人一策"原则,综合评估对照执行。

返乡学生确需隔离的,各地免除集中隔离费用。加强学生集中隔离期间关心关爱和人文关怀,保证食宿条件,满足生活、就医等必要需求,鼓励采取暖心举措。要全面落实闭环管理,相关部门和高校加强协调联动、密切配合,保障学生从校门到家门"点到点"返乡、闭环防疫管理。



5月29日,在河南省焦作市博爱县磨头村,村民准备收割麦田 里的麦子。

6月6日是芒种。仲夏来临,天暖雨丰,麦子应收,水稻当种, "三夏"大忙,连收带种……正是"一分耕耘,一分收获"的时节。

青少年如何科学用眼 多国专家来支招

6月6日是全国"爱眼日"。为了帮助青少年预防近视和健康成长,多国眼科专家提出科学用眼建议。

科学用眼第一招:保证正确 姿势。日本眼科医师协会推荐, 预防近视需要注意读书写字时的 正确姿势,身体坐正,保证眼睛和 书本的距离在30厘米左右。《韩国 时报》援引韩国金氏眼科医院医 生金应洙的话说,远程授课方式 下,学生应了解如何正确使用电 子设备,如距离屏幕至少50厘米 等。 科学用眼第二招:避免眼睛疲劳。日本眼科医师协会建议,用眼1个小时需要休息5分钟到10分钟,玩电子游戏等尽量不要持续40分钟以上。

科学用眼第三招:增加户外活动。德国图宾根大学眼科研究所专家弗兰克·舍费尔说,预防近视最好的措施是花足够的时间在室外,如每天在户外活动两小时。

科学用眼第四招:定期视力 检查。韩国江南明亮世界眼科医 生朴俞景建议,每半年做一次视 力检查。

秒 辟谣 **〉〉〉〉〉〉〉**

最新"科学"流言榜发布 空气炸锅做菜会致癌? 锅表示"不服"

由北京市科学技术协会、北京市委网信办等联合辟谣平台共同发布的最新"科学"流言榜发布,对近期广泛流传的健康流言进行集中辟谣。

空气炸锅因其高效和少油的 优点,成为不少家庭的明星小家 电。不过,也有人认为,空气炸锅是 智商税,用它烹饪食物会致癌。真 相:空气炸锅到底是不是"智商 税"?空气炸锅因为采用了强制热 空气对流,所以加热效率比普通烤 箱要高。但是,它对食物的影响,归根结底也还是通过空气进行加热。 从这个角度说,空气炸锅"可能会产生致癌物",但其他类似的烹饪方式, 比如油炸、烤箱、烧烤,也都会产生。

总之,空气炸锅是一种比较 方便的"高效烤箱",用它来制作 食物没有什么问题。

此次, 奥密克戎太强需室外 消杀、"秒睡"的人睡眠质量高、喝 牛奶容易性早熟等流言也纷纷上 榜。 (北京青年报)

贵广线榕江站恢复通车 国铁集团: 将尽快查明事故原因

记者从中国国家铁路集团有限公司了解到,经全力救援抢修,因D2809次列车撞击突发泥石流脱线中断行车的贵广线榕江站,于5日晨完成线路通车修复工作,贵广线5日起正常运营。

4日上午,贵广线榕江站 D2809次列车撞上泥石流发生脱 线事故,造成1名司机不幸殉职、1 名列车员与7名旅客受伤。铁路部 门紧急调集力量开展现场救援。 抢险救援指挥部组织了1000多 人,在现场进行淤泥清理以及各专 业设备检查恢复工作。

国铁集团有关负责人表示,铁路部门将尽快查明事故原因,举一反三,扎实推进安全专项整治行动和安全生产大检查,全力确保铁路安全畅通。

(本版稿件除署名外均据新华社)



7位数第 22084 3591509

3591509 **7星彩第** 22063 期:

期:

期:

9716927 排列3/排列5第 22146

□ 7位数奖池: 6369万□ 7星彩奖池: 2.47亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

请勿在店内吸烟

请勿携带宠物进店

请使用文明礼貌用语垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾 (5月29日-6月4日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖11注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金856万多元;二等奖开出213注,单注最高38万多元,最低32万多元。截至双色球2022062期,今年全国中出一等奖483注,二等奖8296注;无锡今年中出一等奖1注,大奖出自锡山区鹅湖镇人民路91号32020794福彩投注站,二等奖47注。双色球2元可中1000万。



双色球 第2022063期 06 08 09 17 22 31 11 福彩3D 第2022146期

8 4 8 **15选5 第2022146期** 01 02 07 08 15

以福彩正式开奖公告为准